



加拿大通訊

奔向骨肉之親、走遍人居之地



華人福音普世差傳會 (加拿大)
Gospel Operation International (CANADA)

gointl.ca

f GO International Canada

2025年1-3月



李傳頌牧師 (加拿大華傳執行主任)

根據中華人民共和國國務院僑務辦公室於二零二零年的報告顯示，散居世界各地的華僑華人的數目約6,000萬；若加上香港和台灣華人口，在中國大陸以外的海外華人約9,000萬。其中，東南亞有4,100萬，當中又以印尼(1,000萬)和泰國(900萬)為全球最多華人的國家；另外，北美洲約750萬，拉丁美洲約250萬，非洲200萬，歐洲300萬…等。這些散居世界的華人，依出國目的、途徑和職業結構，大約可分為四個主要類別，分別是留學生、親屬團聚、營商和勞工輸出合約僱員。(註1) 這六千至九千萬分散全世界的散居華人本身就是一個很大的宣教禾場。

另一方面，根據前世界華福總幹事陳世欽牧師的資料，在中國大陸以外全球海外華人教會總共大概11,000多間，台灣大概4,300間、香港大概1,300間、美國大概1,200間、加拿大500多間。(註2) 其他：馬來西亞大概1,200間、新加坡大概400間、歐洲大概400間、拉丁美洲大概130間。(註3) 這許多的海外華人教會背後，是一群具有跨越力、適應力、經濟力的海外華人基督徒，是參與同文化以致跨文化宣教的最佳人選。

那麼，如果要用一句說話配合一段聖經來形容普世華人教會差傳的特色可以這樣說，約九千萬散居世界各地的華人本身是一個龐大的宣教禾場(Mission Field)，同時分散全球約一萬一千家海外華人教會也是強大的宣教動力(Mission Force)。海外華人教會既可向同胞傳福音，又可向其他民族從事跨文化宣教，正如華傳的口號“奔向骨肉之親、走遍人居之地”。這樣雙線發展的差傳特色正合乎使徒行傳第十一章19-21節具聖經基礎的雙線發展或雙動能的差傳模式。

華傳一九九五年開始，靠主恩典差派宣教士從拉丁美洲、東南亞、南亞、非洲、中東，至最近再差宣教士開拓東歐宣教工場，從地理上擴展新領域。宣教士方面，從起初全華人基督徒到今天不但有第二代華裔宣教士，也有不同民族的同工加入，從人事上也展開了新領域。

二零二五年是華傳差會成立三十週年，一方面我們感謝神在海外華人教會當中興起華傳，在過去三十年服侍普世華人教會，遵行主耶穌的大使命。另一方面，我們要藉著三十週年，與普世華人教會回顧三十年來神如何帶領華傳擴展新領域；同時，展望未來，藉著神賜給海外華人教會的優勢，我們發展出一系列具有普世華人教會特有的雙動能差傳模式，向普世華人教會展現差傳新契機。

註1. 莊國土，“21世紀前期世界華僑華人數量、分佈和籍貫的新變化。”《僑務工作研究》2020年NO.6，北京：中華人民共和國國務院僑務辦公室，2020年。
<https://qwgzyj.gqb.gov.cn/yjyt/215/3341.shtml>

註2. 陳世欽，“海外華人教會與普世跨文化差傳”，《溪水旁》第60期，多倫多：多倫多華人福音堂，2018年。
https://www.xishuipang.com/article?volume=60&articleId=3_csx_t

註3. “海外華人人數與華人教會統計”，《今日華人教會》2011年2月，香港：世界華人福音聯絡中心，頁8-10。“2013、2019及2024年，第五、第六、第七屆泛美華福大會中收集的數據比較”，《華傳加拿大通訊》2024年7-9月，多倫多：加拿大華傳，頁2。



63 Silver Star Blvd., Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5



info@gointl.ca



416-756-2111 / 1-888-917-2111

華傳三十週年大事回顧 1995-2005

華傳自一九九五年成立，首十年為差會初創期，感謝神這十年在祂的恩手牽引下，祂感動了世界各地八十多位華人教會牧者、長執、信徒領袖，回應時代的呼召，參與擔任華傳的董事及各地區委員等重任，從美國開始發展至八個國家；從七位差會同工到廿一位同工；從十二位宣教士到四十一位宣教士及四位特約同工，加上三十多位本地傳道同工，讓我們組成一個國際性的華人差會團隊，「奔向骨肉之親、走遍人居之地」。這段時期，華傳先後經歷三位總主任的帶領，從三個宣教工場開始，發展至十三個國家主力向華民傳揚福音，同時也向未得之民作跨文化宣教。以下是從1995年至2005年，這十年初創期內一些大事回顧。

一九九五年

四月

鄭果牧師、黃存望牧師、黃曾曼萍師母、林安國牧師、林許佩珠師母、何俊明牧師、何梁鳳師母、周偉幅牧師經過同心為華人教會差傳路向禱告，深感神託付普世差傳的使命，並獲得多位主內資深牧者：張子華牧師、李靈新牧師、陳國安牧師、劉傳章牧師、陳道明牧師認同及支持，答允擔任董事，滕近輝牧師、鮑會園牧師、曾霖芳牧師、高雲漢牧師、麥希真牧師、曾家彬牧師答允為諮詢顧問，於是籌備成立一華人跨宗派的信心差會，定名為華人福音普傳會(簡稱華傳)(GOSPEL OPERATION INTERNATIONAL FOR CHINESE CHRISTIANS)，獲美國加州政府批准立案成為非牟利團體。



五月十七日

華傳借用黃存望牧師府上開始辦公。



六月二十九日

華傳召開首次董事會會議，會議上選出張子華牧師為董事會主席，並委任鄭果牧師為首任總主任、黃存望牧師及林安國牧師為副總主任。



七月一日

華傳租用加州三藩市 906 CLEMENT ST. 為首個辦公室。

九月九日(中秋節)

華傳假加州灣區基督之家第五家舉行成立典禮暨宣教士差遣禮，差派三對宣教士分別前往阿根廷、牙買加、越南宣教工場服侍，同日出版差傳雙月刊《華傳路》創刊號。



一九九六年

四月

華傳在三藩市 CLEMENT ST. 辦公室舉行首屆職前訓練，學員包括辦事處同工鍾國良長老、胡美儀姐妹。



十月

董事會選出張子華牧師為董事會主席、鄭果牧師為副主席，並委任黃存望牧師為第二任總主任。



一九九七年

六月

章長基博士加入擔任副總主任。

十月

華傳加拿大辦事處成立，並聘任李胡美儀姐妹為行政幹事、李傳頌傳道為執行幹事。



十一月

董事會委任林安國牧師為第三任總主任，接替因急病離世的黃存望牧師。



華傳香港辦事處成立，並聘任鍾國良長老為辦事處主任。



一九九八年

四月

華傳假邁亞米舉行首次宣教士會議。



七月

差派施約瑟牧師夫婦開始巴西宣教工場。

林安國牧師與加拿大同工李傳頌傳道前往緬甸擘邦佤族培訓及支持本地傳道人，開始當地跨文化宣教。



八月

華傳宣教士許加力夫婦在柬埔寨成立金邊基督教華人教會及青少年培育中心。



十月

華傳董事會決議改組，邀請各地區委員會主席加入成為國際董事會，同時按各區差出宣教士比例增加各區董事成員人數。

一九九九年

五月

華傳新加坡辦事處成立，並聘任楊全彪傳道為執行幹事。



九月

華傳購置加州SAN BRUNO 561-567 SAN MATEO AVE.及560 EASTON AVE.為國際總部基址及宣教士之家。



十月

華傳同工與宣教士在澳門推動差傳，並在當地基督教墓園馬禮遜墓前禱告。



十一月

何俊明牧師擔任副總主任。



差派李傳頌、胡美儀宣教士前往緬甸佤族宣教工場服侍。

二零零零年

六月

華傳加拿大辦事處聘任陳榮基牧師為辦事處主任。



二零零二年

五月

華傳美國辦事處在加州註冊成立。

六月

葉白華牧師加入為副總主任。

十二月

華傳台灣辦事處成立。

二零零三年

一月

華傳首屆亞洲區宣教士會議在柬埔寨西哈努克港舉行。



十月

何俊明牧師辭任副總主任，轉職宣教士，出任亞洲區工場主任。

二月

華傳加拿大辦事處購置多倫多 63 SILVER STAR BLVD., UNIT C17 作為永久基址。



三月

華傳澳洲辦事處成立。

六月

差派陳偉泉夫婦前往巴西里約宣教工場植堂。



十一月

華傳國際董事會決議成立姊妹機構「傳愛基金會」(後改名為「傳仁基金會」)及與「印尼服務中心」合作，在印尼推動差傳事工。

二零零四年

二月

華傳菲律賓辦事處成立。

九月

華傳香港辦事處購置青衣偉力工業大廈十七樓一單位作為永久基址。

二零零五年

八月

差派宣教士梁玉燕姐妹開始泰國宣教工場服侍。

九月

華傳馬來西亞辦事處成立，並聘任林俊仁牧師為辦事處主任。

十一月

李傳頌宣教士在母會按立為牧師。



***** 2025年訪宣計劃 *****

| 日期 | 地點 | 名額 | 內容 | 語言 | 費用 |
|-------------|------|-----|-------------------|-----|-------------|
| 5月12 - 23日 | 烏干達 | 已滿額 | 兒童福音營、青年領袖訓練，教牧培訓 | 國、英 | \$800+機票+簽證 |
| 7月17 - 24日 | 捷克 | 4名 | 家庭退修會、信徒栽培 | 國 | \$900+機票 |
| 10月10 - 21日 | 烏干達 | 8名 | 兒童福音營、青年領袖訓練，教牧培訓 | 國、英 | \$800+機票+簽證 |
| 12月1 - 8日 | 馬來西亞 | 10名 | 亞洲青年宣教營 | 國 | \$300+機票 |

詳情請與加拿大華傳聯絡，電話：416-756-2111，電郵：info@gointl.ca



華傳網上祈禱會



日期：1月3日 / 2月7日 / 3月14日 (星期五)
 時間：10am-11am (PST)、11am-12pm(MST)、1pm-2pm(EST)
 請聯絡：info@gointl.ca

差傳代禱：

1. 感謝主，駐巴拿馬宣教士陳正康、陳潔瑩夫婦第二位孩子於2月21日出生，母子平安。
2. 宣教士李士弘牧師夫婦已於1月27日出發東歐捷克植堂，他們找到居所，簽證仍在申請中，請代禱。
3. 駐巴拿馬宣教士呂偉青牧師、劉小蘭師母於2月14日結束述職行程，之後前往巴西聖保羅參加為期一星期的華傳宣教士訓練，請代禱。
4. 加拿大華傳執行主任李傳頌牧師於2月26日至3月8日前往巴西主領里約主領家庭退修會，請代禱。

By Nomination Only

2025 華人散聚網絡策進會議

2025 Chinese Diaspora Network Consultation

華人散聚與全球福音契機

Chinese Diaspora & Global Evangelism
 New Opportunities and Challenges

時間：2025年4月22-25日 (周二~周五)

地點：加拿大多倫多市多倫多華人基督教會
Toronto Christian Community Church,
 100 Acadia Avenue, Markham ON L3R 5A2 Canada

主辦



協辦



查詢：
 請瀏覽加拿大華福網頁
www.cccowe.ca